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Pomembnejši dogodki s področja sistema varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami dne
28. maja 2026.

Nesreče v gorah
Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 15.40 se je na markirani poti na Bistriško planino, občina Tržič, pri padcu poškodovala planinka.
Gorski reševalci GRS Tržič so jo na kraju oskrbeli in prenesli do reševalnega vozila NMP Tržič.

Delovne in rudniške nesreče
Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 12.15 je v naselju Budanje, občina Ajdovščina, delavec padel z objekta. Gasilci GRC Ajdovščina so
zavarovali kraj dogodka in nudili pomoč reševalcem NMP Ajdovščina. Reševalci so poškodovano
osebo oskrbeli in prepeljali v SB Šempeter. O dogodku je bila obveščena tudi Policija.

Nesreče v cestnem prometu
Regijski center za obveščanje Brežice

Ob 15.46 je v naselju Župelevec v občini Brežice osebno vozilo trčilo v betonsko ograjo, deli vozila pa
so poškodovali drugo vozilo. Gasilci PGE Krško so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator in
nudili pomoč poškodovanemu do prihoda reševalcev. Reševalci NMP Brežice so poškodovanega
oskrbeli in prepeljali v SB Brežice.

Ob 16.05 se je pri naselju Orehovo, občina Sevnica, pri padcu z motorjem poškodoval motorist.
Gasilci PGD Sevnica so zavarovali kraj dogodka, nevtralizirali iztekle motorne tekočine in nudili
pomoč reševalcem ter policiji. Reševalci NMP Sevnica so poškodovanega oskrbeli in prepeljali v SB
Brežice.

Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 9.32 je na Cesti Staneta Žagarja v Kranju osebno vozilo trčilo v občanko, ki je prečkala cesto na
prehodu za pešce. Gasilci GARS Kranj so zavarovali kraj dogodka in nudili prvo pomoč poškodovani
do prihoda reševalcev NMP ter policiji pri urejanju prometa. Reševalci NMP so poškodovano
prepeljali v bolnišnico.

Ob 12.43 sta Za jezom v Tržiču trčili osebni vozili. Gasilci PGD Bistrica pri Tržiču in GARS Kranj so
zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulatorja, nudili pomoč poškodovani osebi, nevtralizirali
iztekle motorne tekočine in razlito barvo, ki je bila v enem izmed vozil ter nudili pomoč pri nalaganju
poškodovanih vozil. Reševalci NMP Tržič so oskrbeli eno poškodovano osebo in jo prepeljali v SB
Jesenice.



Ob 16.17 je v Breznici pod Lubnikom, občina Škofja Loka, osebno vozilo zapeljalo s cestišča. Gasilci
PGD Škofja Loka so zavarovali kraj dogodka in s tehničnim posegom vozilo s strmega in poraščenega
območja potegnili nazaj na cestišče.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 17.07 sta na Cesti na Bokalce v Ljubljani trčili osebni vozili. Gasilci GB Ljubljana so zavarovali
kraj dogodka, odklopili akumulatorja, nevtralizirali razlite motorne tekočine in nudili pomoč Policiji.
Na kraju so bili tudi reševalci NMP.

Ob 18.07 so na štajerski avtocesti med Šentjakobom in Domžalami v smeri Maribora, občina
Domžale, trčila tri osebna vozila, eno je zapeljalo s cestišča. Gasilci CZR Domžale in GB Ljubljana so
zavarovali kraj dogodka, nudili pomoč reševalcem NMP pri oskrbi poškodovane osebe in odklopili
akumulatorje.

Ob 22.11 sta na regionalni cesti Kamnik—Mengeš pri Šmarci v občini Kamnik, trčili osebni vozili.
Gasilci PGD Kamnik so zavarovali kraj dogodka, pomagali reševalcem NMP Domžale pri oskrbi
poškodovane osebe in nudili pomoč pri izvleku vozil na cestišče.

Regijski center za obveščanje Postojna

Ob 11.57 sta na cesti Unec—Planina pri Uncu, občina Cerknica, trčila osebno vozilo in motorno kolo.
Gasilci PGD Cerknica so zavarovali kraj dogodka in poškodovani motoristki nudili prvo pomoč do
prihoda reševalcev NMP Cerknica, ki so poškodovanko prepeljali v UKC Ljubljana.

Ob 12.48 je pri naselju Hrašče, občina Postojna, osebno vozilo zapeljalo s cestišča in trčilo v
električni drog. Gasilci PGD Postojna so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator in
poškodovani osebi nudili prvo pomoč do prihoda reševalcev NMP, ki so poškodovano osebo
dokončno oskrbeli in prepeljali na nadaljnje zdravljenje.

Požari v objektih
Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 10.25 je v Ulici Ivana Suliča v Šempetru pri Gorici, občina Šempeter-Vrtojba, v stanovanju gorel
kavč. Gasilci PGD Šempeter in JZ GRD GE Nova Gorica so pogasili požar, prezračili prostore in
pomagali pri evakuaciji stanovalcev.

Požari v naravi oziroma na prostem
Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 18.17 so na Rakuševem trgu v Mariboru gorele smeti v naravi. Gasilci JZ GB Maribor so
zavarovali kraj dogodka in pogasili požar.

Požari v komunalnih in drugih zabojnikih
Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 22.17 je v Ulici heroja Staneta v Mariboru gorel komunalni zabojnik v bližini objekta. Gasilci JZ
GB Maribor so požar pogasili in pregledali bližnji objekt. Zabojnik je uničen.



Najdbe neeksplodiranih ubojnih sredstev
Regijski center za obveščanje Murska Sobota

Ob 21.28 so v naselju Mota, občina Ljutomer, gradbinci med gradbenimi deli naleteli na letalsko
bombo, premera 220 milimetrov, iz obdobja druge svetovne vojne. Pripadnika Državne enote za
varstvo pred NUS Vzhodnoštajerske in Zahodnoštajerske regije sta bombo odstranila in prepeljala na
varno v skladišče.

Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 8.26 sta na delovišču v Ščednah v Novi Gorici pripadnika Državne enote za varstvo pred NUS
Severnoprimorske regije pri detekciji terena odstranila in na varno shranila 6 kosov neeksplodiranih
ubojnih sredstev v skupni masi 30,62 kg, avstro-ogrske in italijanske izdelave iz obdobja 1. svetovne
vojne.

Ob 8.39 je v bližini naselja Kal nad Kanalom, občina Kanal, občan v gozdu naletel na neeksplodirana
ubojna sredstva. Pripadnika Državne enote za varstvo pred NUS Severnoprimorske regije sta varno
odstranila in v skladišče prepeljala 5 topovskih granat in topovski vžigalnik v skupni masi 114,8 kg.

Ob 11.32 je v Bukovici, občina Renče-Vogrsko, občan pri delu v vinogradu naletel na neeksplodirani
ubojni sredstvi. Pripadnika Državne enote za varstvo pred NUS Severnoprimorske regije sta
odstranila in na varno shranila dva kosa neeksplodiranih ubojnih sredstev v skupni masi 52,9 kg.

Tehnična in druga pomoč
Regijski center za obveščanje Celje

Ob 9.32 so na Šaleški cesti v Velenju, gasilci PGE Velenje s pomočjo prenosne blazine prenesli
obolelo osebo iz 5. nadstropja v reševalno vozilo. Oseba so reševalci NMP prepeljana v SB Celje.

Ob 16.20 so v naselju Skomarje, občina Zreče, gasilci PGD Zreče zavarovali kraj pristanka
helikopterja SV z dežurno ekipo HNMP na krovu ter pomagali reševalcem NMP pri prenosu
poškodovane osebe do helikopterja.

Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 15.29 so na Kranjski cesti v Radovljici gasilci PGD Radovljica iz službenih toaletnih prostorov
rešili ujeto zaposleno delavko.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 11.46 je v naselju Dragomelj, občina Domžale, staro posušeno drevo padlo in poškodovalo streho
ter električni kabel. Gasilci CZR Domžale in PGD Pšata so zavarovali kraj dogodka in razžagali drevo.

Ob 15.04 so v Igriški ulici v Preserjah pri Radomljah, občina Domžale, gasilci CZR Domžale nudili
pomoč reševalcem NMP pri prenosu obolele osebe do reševalnega vozila.

Ob 19.15 je v Šarhovi ulici v Ljubljani v večstanovanjskem objektu puščala voda iz enega od
stanovanj. Gasilci GB Ljubljana so zaprli ventil v kopalnici stanovanja. Prisotna je bila Policija.

Regijski center za obveščanje Maribor



Ob 19.26 so v naselju Slatinski Dol, občina Kungota, gasilci PGD Zgornja Kungota nudili pomoč
reševalcem NMP Maribor pri prenosu osebe iz reševalnega vozila do stanovanjske hiše.

Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 13.46 je na cesto Bukovo—Zakojca, občina Cerkno, padlo drevo. Gasilci PGD Bukovo-Zakojca so
razžagali in odstranili podrto drevo.
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